

# 带头维护党中央权威和集中统一领导 建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关

(上接第一版)

习近平要求,中央和国家机关工委要强化统一领导和国家机关党的工作的政治担当,指导督促部委党组(党委)认真履行机关党建主体责任,以党的政治建设为统领,形成强大合力,推动全面从严治党各项举措落地见效,开创中央和国家机关党的建设和各项事业新局面。

中央和国家机关党的政治建设推进会12日在京召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央和国家机关工委书记丁薛祥在会上传达习近平总书记重要指示并讲话。

会议强调,中央和国家机关各单位要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,带头

坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持正确政治方向,严守党的政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,做好“三个表率”,建设“模范机关”。要彰显政治统领,坚持问题导向,融入业务工作,健全制度机制,严格责任落实,把中央和国家

机关党的政治建设抓细抓实抓出成效。会议还对做好党和国家机构改革期间思想政治工作等作出安排部署。

会上,8个部委党组(党委)负责同志作了交流发言,12个单位进行书面交流。中央和国家机关各单位机关党委书记、常务(专职)副书记和机关纪委书记参加会议。



“改头换面”“超纲”“拔高”改换名目避开关禁词,防暗访“假关门”应对检查,大量“无证无照”的培训机构隐匿存在。近期,记者在南京、武汉、成都等地调查发现,严令整治之下,校外培训机构不仅依然火热,还出现了一些新动向。

新华社发 朱慧卿 作

美国总统特朗普11日抵达比利时布鲁塞尔,出席为期两天的北约峰会。峰会开始前,特朗普就军费问题再次批评欧洲国家。北约秘书长斯托尔滕贝格表示,预计北约峰会上各方将就防务开支展开“开放且

直率”的讨论。

分析人士认为,美欧双方就军费开支等问题的一系列分歧可能动摇美欧长期战略合作关系,但这些矛盾仍属“内部问题”,双方合作难以轻易割裂。

## 特朗普再就军费批盟友 北约峰会美欧或再交锋

新华社记者

新闻事实 11日抵达布鲁塞尔后,特朗普在与斯托尔滕贝格共见记者时表示,他对比北约盟国的批评已让这些国家大幅提高了防务开支,但这些增长仍不够,美国的付出仍然太多,

其他国家的付出仍然太少。启程前往布鲁塞尔前,特朗普已屡屡就防务开支问题向盟国发难。按照他的说法,美国对北约贡献良多,承担了至少70%开支,而欧洲国家付出太少,此次他将和这些国家“商量

深度分析 分析人士认为,特朗普对欧洲盟友的批评和一系列举措会动摇美欧长期战略合作关系、降低互信,但这些矛盾只是西方阵营的“内部问

题”,并未实质性改变美欧关系基本格局。

复旦大学欧洲问题研究中心主任、中国欧盟研究会副会长丁纯认为,特朗普上台后一系列表现都在

出解决办法”。特朗普认为,北约各成员国的“公平”付出可以简化成一个数字,即到2024年各国防务开支要占到本国国内生产总值(GDP)的2%。但到目前为止,29个成员国中,包括美

国在内也只有5个国家达到这个标准。

峰会开始前,欧洲理事会主席图斯克对特朗普的批评进行了回击。他说,美国没有比欧洲更好的盟友,金钱很重要,但真正的团结更重要。

威胁动摇当前国际秩序。这种个人意志的“不可预测性”可能动摇美欧长期战略合作关系,降低双方之间互信。

但他表示,总的来说,美欧矛盾

仍只是西方阵营“内部问题”,并未实质性改变美欧关系基本格局。双方合作有强大历史传统、共同价值观为依托,现实又有庞大经济利益勾连,难以轻易割裂。

威胁动摇当前国际秩序。这种个人意志的“不可预测性”可能动摇美欧长期战略合作关系,降低双方之间互信。

但他表示,总的来说,美欧矛盾

仍只是西方阵营“内部问题”,并未实质性改变美欧